

# 烟台服饰亮相里约奥运会

## 从研发设计到生产制作,都是咱烟台企业搞定

本报8月10日讯(记者 秦雪丽) 近日,里约奥运会如火如荼地进行着,吸引着众多体育爱好者谈论。值得一提的是,本届奥运会咱烟台的元素可真不少,除了烟台籍运动健儿之外,烟台服装也将亮相里约奥运会。

据了解,时隔112年之久,高尔夫重新回到奥运赛场引起

社会各界广泛关注,对于中国国家高尔夫球队而言,这是他们首次出征奥运会,也是第一次在世界级赛场上重装亮相。而值得一提的是,本届奥运会,参赛的高尔夫国家队官员和运动员所着的正装都是山东南山纺织服饰研发设计。这家企业还是中国高尔夫球协会以及中国高尔夫球国家队十年间的唯

一官方正装赞助商。

亮相奥运会,烟台服装业并非第一次,在伦敦奥运会上,南山服饰曾供应1.1万件官员开幕式礼服备受各界瞩目,“烟台造”服装屡屡出现在引人注目的国际场合,反映了烟台服装强有力的竞争力。”烟台市服装行业协会秘书长姜礼仁称。

亮相奥运会国际舞台,从

研发设计到加工制作,全产业链于一身,可并非一件易事。据姜礼仁介绍,这次亮相的“烟台造”正装,其面料来自南山澳大利亚牧场的超级美丽诺羊毛,仅有的1500只纯血统种羊产出的超级美丽诺羊毛,具有质素卓越的天然品质,多达280多道工序的精工细作,加上南山米兰研发中心的国家大师团队对

版型的把控,成就了不凡之作。

烟台服装业凭什么多次在奥运会绽放光彩?姜礼仁说,与烟台服装行业多年来的积淀有很大关系,烟台有很多知名服装品牌企业,龙头企业带的头好,他们带头开展产学研一体化,在产品设计和营销思路大打“创新牌”,烟台服装的研发设计团队也越来越强大。

### 头条延伸

#### 上半年规模企业生产近亿件衣服

受全球经济大环境影响,我国纺织服装工业正承受空前的困境,跑路、倒闭、关店的企业不计其数。包括温州庄吉集团、浙江红剑集团、华东宝和嘉、维斯凯服装、山东兰雁集团、东莞厚宏制衣等在内的知名服装公司相继倒闭,更多不知名的小微企业一夜之间“人间蒸发”。

“可以说,步入‘新常态’以来,全市服装生产总量和主要经济指标稳中有升,全市服装工业始终保持平稳、健康、持续发展的态势。”姜礼仁说,从统计数据来看,1-6月份,纳入国家统计的规模企业近140家,主营业务收入153.57亿元,同比增长7.8%,利润总额同比增长3.1%;利税同比增长3%。其中,主营业务收入过亿元企业有30多家,过10亿元的两家,过30亿的1家。上半年,规模企业生产服装产量近亿件,同比增长3.9%,其中梭织服装同比增长4.9%,针织服装同比增长3.8%。而在近日公布的2016年“中国服装成长型品牌”中,烟台服装行业协会推荐的DELLMA、旗源服饰、GOGIRL三个品牌入选。

姜礼仁说,目前的经济形势依然严峻,烟台服装行业在拥有自身优势的同时,也面临着人工成本高,设计人才缺等问题,下一步将加强人才引进,品牌创新。

本报记者 秦雪丽

## 深情凝聚笔端 讴歌圆梦时代

### 烟台艺舟书画院举办“翰墨艺海盛世共圆梦”书画展



由东山宾馆,齐鲁晚报《今日烟台》联合举办,烟台艺舟书画院承办,大众文化休闲杂志社、烟台利君建筑工程项目管理有限公司、烟台怡霖恒东企业管理咨询有限公司、北京天元文化创意产业中心协办的“翰墨艺海盛世共圆梦”

书画展,烟台艺舟书画院作品展,将于8月13日至16日在东山宾馆珍藏馆举行。

此次展览将给广大书画爱好者们提供丰盛的精神盛宴。参展的作品有楷、隶、篆、行、草。笔力雄健,气势雄浑,或结构天成,骨肉丰美,美不

胜收,画作中山水,花鸟,人物,写意,工笔百花齐放,妙趣横生,或笔墨生动,意境高远。显示出书画家们深厚的文化底蕴和艺术功底,在艺术创作上孜孜不倦的探索创新精神。

烟台艺舟书画院,建院于

2013年2月,现有书画家三十余人,位于风景秀丽的竹林寺风景区。建院三年来,书画家们热心公益,无私奉献,多次送书画进社区,并向烟台广济老年病医院住院老人,医护人员,参加抗日战争的八路军老战士赠送书画作品。还到威

海、莱阳等地举办画展,深受书画爱好者欢迎和好评。院长衣殿台先生欢迎爱好书画的各界朋友,莅临书画院,以书画结缘,精研笔墨,修心养性,不忘初心,翰墨艺海,盛世共圆梦。

(李顺高 毛贤君 陈元胜)



# 第12届

# 烟台国际汽车工业展览会

the 12th Yantai International Auto Industry Exhibition

2016年9月8-12日 烟台国际博览中心



汽车·改变生活



the 12th  
Auto-Yantai

第12届烟台国际车展车模大赛开始报名啦!

详情关注“烟台国际车展”官方微信!



关注官方微信, 免费抽取门票

展位招商电话: 0535-6011599 13305353347 标准展位招商: 18660520281

主办: 烟台国际车展组委会 / 烟台国际会展文化产业有限公司 常年法律顾问单位: 山东三和德通律师事务所